

### Zásahy hliadok MsP v 39. týždni

V týždni od 23. septembra do 29. septembra 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2031 udalostí. Medzi nimi bolo aj 281 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v tomto týždni hliadky mestskej polície preverovali 356 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 43.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 188. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru a v jednom prípade s pracovníkmi Slobody zvierat.

V oblasti porušení verejného poriadku riešili hliadky mestskej polície 6 priestupkov a majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 6 krát.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná v tomto bratislavskom okrese pre 75 ľudí. Neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 7 krát a z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 16 motoristov. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 9 krát.

Štatistika mestskej polície za sledovaný týždeň ďalej hovorí, že najviac priestupkov v piatom bratislavskom okrese zistili a riešili hliadky mestskej polície na Antolskej ulici a to 32. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené v 107 prípadoch.

#### **Prepadnutý chodník na Záporožskej ulici**

V pondelok predpoludním jedna z hliadok mestskej polície preverovala telefonát týkajúci sa prepadnutého chodníka v blízkosti Rusovskej cesty. V ňom vznikol otvor široký asi jeden meter. Na túto

situáciu mestskí policajti okamžite upozornili príslušného správcu komunikácie a ten zabezpečil opravu tohto chodníka.

### **Hasiči likvidovali rozliaty benzín**

Jedna z hliadok mestskej polície privolávala v sobotu popoludní príslušníkov Hasičského a záchranného zboru na Šustekovu ulicu. Dôvodom výjazdu hasičov bol rozliaty benzín pod zaparkovaným osobným motorovým vozidlom. Tento pomocou absorbčných materiálov hasiči bezpečne zlikvidovali.

### **Bezdomovkyňa si ustlala vo vchode domu na Brančskej ulici**

Do chladnej noci sa pravdepodobne nie príliš chcelo istej bezdomovkyni. Tá sa usadila aj s niekoľkými taškami vo vchode domu na Brančskej ulici v piatok večer a z týchto miest na výzvu nájomníkov odmietala odísť. Vchod domu napokon opustila až po zásahu hliadky mestskej polície.